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Mange der har en dejlig shar pei derhjemme som familie hund tænker måske, at det er lige meget 

om de er medlem af dansk shar pei klub, som er en speciel klub under Dansk kennel Klub, de 

ønsker ikke at udstille, så hvad er der for dem i en sådan en klub. 

Dertil kan vi svare at klubben og støtte til klubben er nødvendig for racen i Danmark, uden speciel 

klub vil vores race blive placeret i klubben for gård-og hyrdehunde eller evt. hos molosserne og vi 

vil være uden indflydelse på avls restriktioner og krav om mental tests, som shar peien har svær ved 

at bestå grundet deres lidt egne sind. Det ville kunne betyde at der ikke blev avlet  shar pei i 

Danmark med stamtavler, hvilket ville være et stort tab for den race vi alle elsker så højt, så et 

medlemskab er med til at sørge for at der også i fremtiden vil være dansk opdrættede shar pei 

hvalpe at købe. 

Det er også et stort arbejdet fra klubben, der fik sørget for at der ikke står shar pei på listen over 

forbudte racer i Danmark, da hundeloven bliv lavet. 

Vi arbejder for sunde, raske og social vel fungerende hunde, noget opdrætterne i shar pei klubben 

går højt op i, og mange af vore hunde er testet for SPAID og Poag/Pll. 

P.T har vi lige afsluttet en omfattende sundhedsundersøgelse af racen, resultatet vil blive 

offentliggjort på hjemmesiden. 

Som medlem af klubben kan også vores gruppe på facebook bruges til deling af billeder af hunde, 

der kan søges og gives gode råd, vi lægger hver måned et nyhedsbrev op, hvor oplyses om 

begivenheder er at finde, der vil også være artikler om alt fra sygdomme til bygning af hundekurv. 

Vi arranger gåture forskellige steder rundt om i landet, sted og dato vil være i nyhedsbrevet samt på 

FB, og alle der har lyst til at gå med er velkommen. 

I år har vi haft to temadage, hvor vi har haft en hundetræner ude og lære de fremmødte medlemmer 

og hunde om nose work, klikker træning og hvordan hunde kan hilse på hinanden i god ånd, begge 

dage var en stor succes og opfølgning planlægges. 

Vi har fået gang i udgivelsen af klubblad og der planlægges med at der skal udkomme to blade per 

år, med de faste indslag, side 9 hunde, som er en af klubbens medlemmers hund der fortæller om sit 

liv og bagsidehunde, gerne et foto med shar pei rumper. 

Så jo der en masser for dig der ikke har udstillingshund/hunde i vores klub og vi glæder os til møde 

så mange som mulig til en af vore gåture eller et arrangement. 

  

Bestyrelsen 

 

 

 

Hvorfor et medlemskab af shar pei klubben 



 
 

 

 
Invitation til Klubbens jubilæums dobbelt 
udstillinger 31 maj & 1 juni 2019 

 
Dansk Shar Pei Klub inviterer til  klubbens 15 års jubilæum. - hyggeligt samvær og samt mulighed 

for at udstille med internationale specialist dommer  

 

                              Fredag den 31. maj & lørdag den 1. juni 2019  

  

Sted: Græsarealerne ved Drigstrup Sognegård, Drigstrup Bygade 46, 5300 Kerteminde, Danmark  

Dato: Fredag den 31. maj 2019 + Lørdag den 1. juni 2019  

  

Sidste tilmeldingsfrist: Søndag den 5. maj 2019 - efteranmeldelser og tilmelding på dagen er 

desværre ikke muligt.                                                                                                                                

  

Program: Fredag 31. maj 2019 (ca. tider): Dommer Hanne Laine, Danmark  

  

09.00: Udstillingsområdet åbner 11.00: Udstillingen starter 15.00: Farvel kaffe og kage  

  

  

lørdag 1. juni 2019 (ca. tider): Dommer Hedi Kumm, Estland 

  

09.00: Udstillingsområdet åbner 09.30: Fælles spisning/ brunch 11.00: Udstillingen starter 

(Dommer Hedi Kumm, Estland) 15.00: Farvel kaffe og kage  

  

Endeligt program sendes ud ca.14 dage før udstillingen.  

  

Øl og vand kan købes hele dagen til fordelagtige priser.  Vi griller, pølser m brød der kan købes 

begge dage på udstillingsområdet.  

Udstilling: Udstillingen bliver afholdt i en opstillet ring på udendørs arealer.  Der er mulighed for at 

tilmelde hunde i følgende klasser:  Baby (3-6 mdr.) Hvalp (6-9 mdr.) Junior (9-18 mdr.) 

Mellemklasse (15-23 mdr.) Åben klasse (15 mdr. og op) Champion klasse  Veteran klasse.  Der vil 

desuden kunne opstilles i opdrætsklasser og avlsklasser. Der uddeles DKK CAC, JUNIOR CAC og 

Veteran CAC, til bedste tæve og hanhund.  Derudover vil der blive uddelt klubcertifikater (til klub 

champion titler) til vindere af hver klasse med excellent og CK.   

  

Lørdag d.1 juni 2019 Dommeren vil desuden uddele klubbens specialpriser til: Bedste øjne Bedste 

hoved Bedste pels Bedste hale Bedste bevægelser Bedste temperament Bedste dansk opdrættet hund  

  

Desuden uddeles en vandrepokal til udstillingens bedste horsecoat.  

Det vil være muligt at melde til barn og hund, og parklassen på dagen.  

  



 
 

Vi gør opmærksom på, at klubcertifikater og specialpriser kun kan vindes af medlemmer af Dansk 

Shar Pei Klub.  

  

Dommer (Fredag): Hanne Laine, Danmark Dommer (Lørdag): Hedi Kumm, Estland  

  

Tilmelding til udstilling:  Tilmeldingen til udstillingen foregår via www.hundeweb.dk   

  

Priser 2019 (vi følger DKKs priser): 1. hund: 393,- kr. 2. hund: 321,- kr. 3. hund og efterfølgende 

270,- kr. 4. Baby og hvalpeklasse 270,- kr.  

  

- Man kan selv vælge om man ønsker at udstille 1 dag eller begge dage.  

  

Overnatning: Der er masser af muligheder for overnatning i Kerteminde og omegn, men book i god 

tid da arrangementet bliver afholdt i Kristi Himmelfarts ferien. Klubben kan blandt andet anbefale 

følgende overnatnings muligheder:  

  

Kerteminde Camping  - hytter, lejligheder og campingplads www.kertemindecamping.dk  

Camp Hverringe - hytter og campingplads  http://www.camphverringe.dk  

Alternativt kan søges på www.booking.com – hvor der findes mange hoteller samt Bed & Break 

fast  

  

Ønsker du ikke at udstille? Eller er din hund ikke med stamtavle fra DKK? Så deltag alligevel i et 

par hyggelige dage hvor der er mulighed for at få en god snak med andre medlemmer af klubben og 

unik mulighed for at lære om racens historie og overlevelse.    

Vi håber at se rigtig mange af vores medlemmer til denne store fejring af klubbens 15 års jubilæum- 

både dem, der har været med de foregående år samt alle jer med nye hvalpe.  

Vi glæder os til at se rigtige mange af jer.  

  

Mange hilsener og vel mødt fra Bestyrelsen  

  

Mere information om arrangementet vil komme på klubbens hjemmeside: www.sharpeiklubben.dk 

samt på klubbens facebookgruppe.  

  

Vigtigt: Vi følger DKK´s udstillingsreglement og gør opmærksom på, at hunde under 3 måneder 

desværre ikke deltage.  

 

            

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 
 

 

 

Invitation til svømning på Sjælland  

 

 

 
 

Dansk Shar pei klub inviterer til Hundesvømning 

 

Kom og få en prøvesvømning med din shar pei, vi har fået mulighed for at leje 

 Hjortemosegaards svømmehal  

 

Dato: skærtorsdag d.18/4-2019 kl. 11.00 - 13.00 

 

Vi har en stor luftefold til rådighed og vi kan have 3 hunde i bassinet adgangen, vi vil 

være behjælpelig med guidning i af bade hunden før og efter samt hjælpe dig med at få 

din hund i vandet. 

Der vil være mulighed for en kop kaffe & kage og en snak med andre shar pei ejere. 

 

Hjortemosegaard ligger på Skælskørvej 136 4261 Dalmose 

 

For medlemmer af Dansk Shar pei klub er det gratis at deltage. 

For ikke medlemmer koster det kr. 50,- 

Så kunne du have lyst til at give din hund en svømmetur så tilmeld dig på 

bestyrelsen@sharpeiklubben.dk 

 

 

De bedste hilsner 

 

Bestyrelsen 
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Sundhedsundersøgelse 2019 

/03 - 01/04// 2019  

Spørgsmål:                                Svar  

 (Antal):Køn?:                                    Han (22) | Tæve (38) 

 

 Tacket efter 10 uger?:                           Ja (16) | Nej (44)  

Operet for entropion?:                       Ja (5) | Nej (55)  

Øregangsbetændelse?:                         Ja (27) | Nej (33)      

Ofte snavsede ører?:                          Ja (29) | Nej (31)  

Operet underlæbe?:                           Ja (3) | Nej (57)  

Korrekt bid?:                                       Ja (53) | Nej (7)      

Hudproblemer?:                                  Ja (10) | Nej (50)  

Diagnosticeret nyreproblemer?:       Ja (3) | Nej (57)  

Tilbagevendende feberanfald?:        Ja (4) | Nej (56)      

Diagnosticeret hjerteproblemer?:    Ja (0) | Nej (60)  

Diagnosticeret allergi?:                     Ja (1) | Nej (59)  

Stofskifte problemer?:                      Ja (4) | Nej (56)      

Infektioner?:                                                Ja (5) | Nej (55)  

Hævet omkring haser?:                    Ja (2) | Nej (58)  

Diagnosticeret knæproblemer?:     Ja (2) | Nej (58)  

Diagnosticeret HD?:                        Ja (2) | Nej (58)  

Diagnosticeret AA?:                        Ja (1) | Nej (59)  

Diagnosticeret rygproblemer?:               Ja (0) | Nej (60)  

SPAID testet?:                            Ja (11) | Nej (49)  

Resultat:                                 N/N (2) | N/S (3) | S/S (6)  



 
 

 

PLOAFG/PII testet?:                        Ja (10) | Nej (50)  

Resultat:                                 Clear(6) | Carrier(4) | Affected(0)  

Afgået ved døden?:                        Ja (8) | Nej (50) | Ej besvaret (2)  

Dødsårsag:  

Akut nyresvigt, Kræft (I milt, mave & lunge), Blodpropper i nyre, Ændrede adfærd, 

Bed, Blev aggressiv - Lægen, "Brist" i hjernen.  

Resultat:                                 N/N (2) | N/S (3) | S/S (6)  

 

PLOAFG/PII testet?:                        Ja (10) | Nej (50)  

Resultat:                                Clear(6) | Carrier(4) | Affected(0)  

Afgået ved døden?:                        Ja (8) | Nej (50) | Ej besvaret (2)  

Dødsårsag:  

Akut nyresvigt, Kræft (I milt, mave & lunge), Blodpropper i nyre, Ændrede adfærd, 

Bed, Blev aggressiv - Lægen, "Brist" i hjernen.  

 

Tak til jer der har deltaget så vi har kunne få et overblik.  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Skulle man have lyst til at hjælpe med at samle sponsorgaver til klubbens kommende 

arrangementer kan næste side printes og videregives til mulige sponsorer.    

 



 
 

 

Dansk Shar Pei Klub 
 

 
Dansk Shar Pei Klub blev stiftet i 2004 og er en special klub under Dansk Kennel Klub.  
Klubben er for alle der ejer, elsker og har interesse for racen Shar Pei. Der afholdes hvert 
år forskellige sociale arrangementer for medlemmerne i klubben såsom gåture, møder og 
udstillinger men den store begivenhed er den årlige Shar Pei dag hvor stort set alle 
klubbens medlemmer møder op med en eller flere hunde til socialt samvær, udstilling, 
spisning, konkurrencer og leg for såvel voksne, børn og hunde. 
I år afholder vi 15 års jubilæum Fredag den.31 maj og Lørdag den 1  juni 2019 i 
Kerteminde. 
 

Klubben søger sponsorer til dette arrangement og alt kan bruges ☺ 
 

Som tak tilbyder vi : 
 

*Logo kommer på vores sociale medier 
*Logo og link på klubbens hjemmeside (www.sharpeiklubben.dk) under sponsorer 

* En annonce i klubbens blad (udkommer 2 gange årligt) 
 

Logo og link kan sendes til bestyrelsen@sharpeiklubben.dk 
 

 
 
 

 

 

 

http://www.sharpeiklubben.dk/
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Hoodies & håndklæder  

 
Som noget nyt og spændene inden for nærmeste fremtid vil man på klubbens hjemmeside 

kunne bestille hoodies og håndklæder med klubbens logo broderet på!! 

I får lige en lille smagsprøve……  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 
 

 
 
 

 

 

 

 

 

  


